

**TIP OPERACIJE 1.1.3. POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH
GOSPODARSTAVA**

POJAŠNJENJE KRITERIJA ODABIRA PROJEKATA

KRITERIJI ODABIRA PROJEKTA		
TO 1.1.3. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava		
		Bodovi
1.	Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva	max. 10
	2.000 € - 3.999 €	10
	4.000 € - 7.999 €	7
2.	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš (moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije)	10
3.	Broj članova OPG-a/broj zaposlenih na PG-u	max. 3
	4 i više od 4	3
	3	2
	2	1
4.	Gotovost proizvoda	max. 4
	Poluproizvod	2
	Gotov proizvod	4
5.	Ekonomska ocjena - interna stopa rentabilnosti (ISR)	max. 8
	ISR manja od 40 %	4
	ISR veća od 40%, odnosno manja od 60 %	6
	ISR veća od 60 %	8
6.	Indeks razvijenosti JLS (prema mjestu ulaganja)	max. 10
	Ulaganje na području JLS koje pripada 1., 2. ili 3. skupini	10
	Ulaganje na području JLS koje pripada 4. ili 5. skupini	9
	Ulaganje na području JLS koje pripada 6. ili 7. skupini	8
7.	Ulaganje se odvija na područjima sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostalim posebnim ograničenjima	2
8.	Ulaganje se odvija na područjima unutar zaštićenih područja prirode i područja ekološke mreže NATURA 2000	3
9.	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na :	max.10
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku i/ili biodinamičku poljoprivrednu proizvodnju	10

	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na integriranu poljoprivrednu proizvodnju	7
10.	Starost nositelja projekta je:	max. 10
	Osoba starosti do 40 godina	10
	Osoba starosti od 41 do 55 godina	9
	Osoba starija od 56 godina	8
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		70
PRAG PROLAZNOSTI		28

Kriterij odabira 1. „Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva“

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdane od Savjetodavne službe nakon objave Natječaja te potpisane od djelatnika Savjetodavne službe. Nositelj će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini.

Kriterij odabira 2. „Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš (moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije)“

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi i na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije kako bi se mogli dodijeliti bodovi prema navedenom kriteriju.

Pod obnovljivim izvorima energije za ovaj natječaj podrazumijevaju se:

- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava isključivo na građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava za potrebe rada mehanizacije, strojeva i opreme koja je namijenjena poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Npr. solarni sustavi za električni pastir u stočarskoj proizvodnji, solarni sustavi za pumpu za navodnjavanje. Ukoliko je u poslovnom planu navedena aktivnost kupnje i/ili ugradnje samo solarnog sustava, vrijednost navedenog se uzima za izračun uvjeta „Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“. Ukoliko su u poslovnom planu kao aktivnosti navedene kupnja električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje, kupnja pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje, vrijednost električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje kao i vrijednost pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje uzimaju se za izračun uvjeta „Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“.
- kupnja i/ili ugradnja dizalica topline isključivo za građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU

- kupnja i/ili ugradnja sustava za grijanje na biomasu za potrebe grijanja građevina (objekata) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (npr. plastenici/staklenici, objekt za proizvodnju gljiva)

Pod uštedom energije za ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je ispod 10%, a iznad 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu, korisnik tada ne može ostvariti bodove po navedenom kriteriju odabira br.2. .

Ukoliko je u poslovnom planu naznačena kupnja više komada nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili više komada nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU, za izračun uvjeta „*Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije*“, uzimaju se vrijednosti sve navedene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kriterij odabira 3. „Broj članova OPG-a/broj zaposlenih na PG-u“

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju članovi OPG-a moraju biti evidentirani u Upisniku poljoprivrednih gospodarstava, odnosno vidljivi u AGRONET-u kao članovi obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. Kod organizacijskih oblika poljoprivrednih gospodarstava koji imaju zaposlene (OPG, obrt, trgovačko društvo, zadruga) broj zaposlenih se dokazuje dostavom Obrasca D. Izjavom o broju zaposlenih. Izjavu je potrebno ispuniti računalom, te ovjeriti potpisom odgovorne osobe i pečatom.

Kriterij odabira 4. „Gotovost proizvoda“

Da bi korisnik ostvario 4 boda po navedenom kriteriju, više od 50% prodajne količine od ukupne korisnikove poljoprivredne proizvodnje mora se odnositi na proizvodnju gotovog proizvoda. Gotov proizvod je proizvod poljoprivrednog gospodarstva koji je spreman za prodaju na poljoprivrednom gospodarstvu ili prigodnom sajmu poljoprivrednih proizvoda ili u trgovačkoj mreži ako je zapakiran, ima etiketu s vidljivim nazivom gospodarstva.

Korisnik koji kroz potporu ulaže u proizvodnju gotovog proizvoda, odnosno korisnik - početnik, prilikom podnošenja Konačnog zahtjeva za isplatu mora dostaviti analizu kvalitete od nadležnog kontrolnog tijela ili certifikat sukladno zakonskim propisima za navedeni gotovi proizvod u Poslovnom planu. Korisnik koji kroz potporu unaprjeđuje već postojeću proizvodnju gotovog proizvoda prilikom podnošenja prijave projekta mora dostaviti analizu kvalitete od nadležnog kontrolnog tijela ili certifikat sukladno zakonskim propisima za navedeni gotovi proizvod u Poslovnom planu.

Da bi korisnik ostvario 2 boda po navedenom kriteriju, korisnikova poljoprivredna proizvodnja mora se odnositi na proizvodnju poluproizvoda, odnosno sirovine. Poluproizvod (sirovina) je proizvod poljoprivredne proizvodnje koji se kao nedorađen prodaje na malo ili veliko (živa stoka, otkup mlijeka u mljekaru, med u bačvi, žito u silos,...). Takav proizvod netko drugi (kupac) dorađuje i prodaje pod svojim imenom.

Sirovinu ili proizvod analizira kupac da bi ga prodao kao svoj proizvod.

Kriterij odabira 5. „Ekonomska ocjena – interna stopa rentabilnosti (ISR)“

Interna stopa rentabilnosti je ekonometrijska metoda ocjene investicije. Tom se metodom svi primici ekonomskog toka svode na sadašnje vrijeme postupkom diskontiranja (obratno od ukamaćivanja). Interna stopa rentabilnosti mora biti veća od stope ukamaćivanja, naročito kad se radi o doniranim sredstvima i eventualno manjim potrebama za kreditom.

Da bi korisnik ostvario 8 bodova po navedenom kriteriju interna stopa rentabilnosti mora biti veća od 60%.

Da bi korisnik ostvario 6 bodova po navedenom kriteriju interna stopa rentabilnosti mora biti veća od 40%, odnosno manja od 60%, uključujući internu stopu rentabilnosti u iznosu od 60%.

Da bi korisnik ostvario 4 bodova po navedenom kriteriju interna stopa rentabilnosti mora biti manja od 40%.

Kriterij odabira 6. „Indeks razvijenosti (prema mjestu ulaganja)“

Ukoliko je u poslovnom planu navedeno ulaganje u pokretnu opremu (nabava mehanizacije i opreme) bodovi se dodjeljuju prema onom JLS-u gdje će se oprema trajno nalaziti, odnosno prema sjedištu/prebivalištu nositelja projekta. Ukoliko nositelj projekta provodi ulaganje u nepokretnu opremu i/ili građenje i/ili restrukturiranje trajnog nasada, bodovi se dodjeljuju prema onom JLS-u u kojem se nalazi lokacija ulaganja. U slučaju da se ulaganje odvija u dva ili više JLS-a bodovi se dodjeljuju prema onom JLS-u gdje se nalazi najveći financijski udio u slučaju izgradnje/rekonstrukcije i opremanja.

Nositelj projekta će si dodijeliti odgovarajući broj bodova sukladno slijedećoj Odluci:

Odluka o razvrstavanju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, NN 132/17

Link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html

Područje LAG-a „Vallis Colapis“ prema stupnju razvijenosti:

I, II i III skupina JLS	Žumberak, Ribnik, Lasinja, Krašić, Netretić, Pokupsko, Žakanje
IV i V skupina JLS	Draganić, Kamanje, Kravarsko, Ozalj, Pizarovina

VI i VII skupina JLS

Duga Resa, Karlovac

Kriterij odabira 7. „Ulaganje u područjima s prirodnim ograničenjima i ostalim posebnim ograničenjima,,

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju ulaganja u ZPO/PPO određuje se prema području na kojem se ostvaruje minimalno 50% prihvatljivih troškova u projektu.

Troškovi ulaganja u poljoprivrednu mehanizaciju i opremu u cijelosti se pribrajaju onom području s prirodnim ograničenjima i ostalim posebnim ograničenjima u kojem se nalazi prebivalište/sjedište nositelja projekta.

Područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima razvrstavaju se na sljedeće kategorije prema Pravilniku o određivanju područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima (NN 34/2015): **ZPO**- područje sa značajnim prirodnim ograničenjima, **PPO** – područje s posebnim ograničenjima.

Kriterij odabira 8. „ Ulaganje se odvija na područjima unutar zaštićenih područja prirode i područja ekološke mreže NATURA 2000“

Da bi korisnik ostvario 3 boda po navedenom kriteriju ulaganje u izgradnju/opremanje se mora provoditi na području katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE 2000.

Ako se radi o ulaganju u nabavu poljoprivredne mehanizacije i opreme, tada sjedište korisnika se mora nalaziti na području katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE 2000.

Područje katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE 2000 provjerava se putem linka: <http://www.bioportal.hr/gis/>

Kriterij odabira 9. „ Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na:“

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na ekološku poljoprivrednu proizvodnju da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na biodinamičku poljoprivrednu proizvodnju da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i posjeduje Demeter certifikat.

Da bi korisnik ostvario 7 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na integriranu poljoprivrednu proizvodnju da bi korisnik ostvario 7 bodova po navedenom kriteriju mora biti upisani u Upisnik proizvođača u integriranoj proizvodnji. Bodovi po navedenom kriteriju se mogu ostvariti dostavom Zapisnika o stručnoj kontroli koju

provodi kontrolno tijelo ili dostavom Potvrde o sudjelovanju u integriranoj poljoprivrednoj proizvodnji.

Kriterij odabira 10. „Starost nositelja projekta“

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po ovom kriteriju nositelj projekta mora biti osoba starija od 18 i mlađa od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti) na dan podnošenja prijave projekta.

Da bi korisnik ostvario 9 bodova po ovom kriteriju nositelj projekta mora biti osoba s navršenih 41 godinu i mlađa od 55 godina (dan prije navršavanja 56 godine starosti) na dan podnošenja prijave projekta.